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CEO’s zijn - ondanks de crisis - behoorlijk optimistisch 



Dat optimisme geldt ook voor de verwachtingen omtrent 
de omzet en winstgevendheid van het eigen bedrijf 



CEO’s willen na de covid-19-crisis hun digitale 
transformatie versnellen ...



… Maar maken zich ook zorgen over de schaduwkanten 
daarvan 



CEO’s blijven rekenen op organische groei 



Covid heeft de aandacht voor de ‘zachte’ kanten van 
HR-beleid vergroot 



De helft van de CEO’s denkt dat de lastendruk zal stijgen 



64 procent van de CEO’s denkt dat de overheid inzet op 
‘groen’ herstel (verkiezingsinvalshoek) 



CEO’s beschouwen dit als prioriteiten voor de overheid 
(verkiezingsinvalshoek) 



Maar bedrijfsleven ziet ook duidelijke taak voor zichzelf om 
maatschappelijke issues mee op te lossen 
(verkiezingsinvalshoek) 


